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Cher membre de l’AIQ
Depuis l’adhésion en 2019, de l’Association d’Isolation du Québec au Centre patronal SST – Formation et expertise, vous avez maintenant accès, à un tarif privilégié, à un large éventail de services de formation et d’information mis de l’avant par une équipe chevronnée de professionnels en santé et sécurité du travail. 
Le Centre patronal SST est un organisme à but non lucratif fondé en 1983 et regroupant une centaine d’associations d’employeurs. Sa mission est d’aider les employeurs à assumer leur leadership en santé et sécurité du travail.
Les activités et les publications du Centre patronal vous guideront dans l’intégration de la santé-sécurité dans votre gestion globale. Elles vous permettront également de développer les compétences requises pour faire de la prévention, assurer un meilleur suivi des lésions professionnelles et contrôler le niveau de la cotisation à la CNESST.

Consultez régulièrement le site Internet du Centre patronal SST www.centrepatronalsst.qc.ca pour prendre connaissance du calendrier des formations. Pour faciliter l’accès aux différents services, le Centre offre également des formations en entreprise. 
Pour toute information, n’hésitez pas à communiquer avec M. Pierre Lemarier,                directeur - Formation et expertise du Centre patronal SST (p.lemarier@centrepatronalsst.qc.ca, 514 842-8401, poste 227).
En espérant que vous tirerez profit de l’adhésion de l’AIQ au Centre patronal SST! 
V 2021-05


